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Умножение и деление

4 ⋅ 9 = 9 ⋅ 4

Объясни и запомни.

4 ⋅ 4 = 16	
4 ⋅ 5 = 20	 5 ⋅ 4 = 20
4 ⋅ 6 = 24	 6 ⋅ 4 = 24
4 ⋅ 7 = 28	 7 ⋅ 4 = 28
4 ⋅ 8 = 32	 8 ⋅ 4 = 32
4 ⋅ 9 = 36	 9 ⋅ 4 = 36

1.	 Составь выражения. Найди их значения.

Множитель 8 4 4 7 4 6
Множитель 4 5 9 4 4 4

2.	 Вычисли.
	 4 ⋅ 5 + 4	 4 ⋅ 7 + 4	 4 ⋅ 9 + 4
	 4 ⋅ 5 – 4	 4 ⋅ 7 – 4	 4 ⋅ 9 – 4

3.	 Вычисли.
	 58 см + 12 см – 34 см	 8 см ⋅ 4 + 8 см
	 10 дм – 56 см + 42 см	 4 см ⋅ 9 – 4 см

4.	 В одной коробке 8 рулетиков с изюмом. Сколько 
рулетиков в четырёх таких коробках?

	 Как изменить числа в задаче так,  
чтобы ответ стал меньшим?
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5.	 Сравни задачи. Выбери схему к каждой задаче. 
Реши задачи.

	 •	 В шкатулке было 25 жёлтых, зелёных и красных 
пуговиц. Сколько пуговиц взяли из шкатулки, если 
в ней осталось 13 жёлтых и 2 зелёные пуговицы?

	 •	 В шкатулке было 25 жёлтых, зелёных и красных 
пуговиц. Сколько пуговиц осталось в шкатулке, 
когда из неё взяли 13 жёлтых и 2 зелёные пу
говицы?

6.	 Для праздника Зося сделала на 15 вытинанок боль-
ше, чем Алеся. Потом Алеся сделала ещё 20 вы-
тинанок. У кого стало вытинанок больше? На сколько 
больше?

7.	 Выбери выражение, с помощью которого можно 
вычислить длину ломаной. Найди длину ломаной.

	 Присчитывай по четыре от числа четыре до числа 
сорок.

1.	 Вычисли.
	 4 ⋅ 9	 4 ⋅ 8	 7 ⋅ 4	 5 ⋅ 4

2.	 На выставке нужно установить 100 витрин. В пер
вый день установили 47 витрин, а во второй — 34. 
Сколько витрин осталось установить?
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2 ⋅ 3 + 3 2 ⋅ 4 + 3 2 ⋅ 5 + 2 2 ⋅ 4 + 2
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